
 
22ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ                                                         ΣΥΛΛΟΓΟΣ  

                   ΕΥΟΣΜΟΥ                                                      ΓΟΝΕΩΝ &  ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ  

 

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην Εκδήλωση-Συζήτηση που διοργανώνει ο Σύλλογος Διδασκόντων και ο 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 22ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου με θέμα: 

«Σχέσεις σχολείου και οικογένειας: για μια αποτελεσματική συνεργασία προς όφελος των 
παιδιών». 

Η εκδήλωση  θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2013 και ώρα 18:30 μ.μ. στην αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων (Γυμναστήριο) του σχολείου μας, με ελεύθερη συμμετοχή για τους εκπαιδευτικούς και γονείς. 

Το 22ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου, ακολουθώντας την επτάχρονη ιστορία του  στον χώρο της εκπαίδευσης, 

δημιουργεί ένα  υποστηρικτικό και ενθαρρυντικό περιβάλλον με θετική επίδραση στη σχολική επίτευξη των μαθητών 

και καταθέτει στην γονεϊκή σχολική κοινότητά του προτάσεις, στρατηγικές και ιδιαίτερες πρακτικές στήριξης των 

μαθητών κατά τη διάρκεια ενασχόλησής της με τις σχολικές δραστηριότητες αυτών στο σπίτι, οι οποίες στοχεύουν 

στην πρόοδο και την αποτελεσματικότητα της σχολικής πράξης. 

Σκοπός της εκδήλωσης, είναι: 

ℵ Η παρουσίαση ποικίλων μορφών γονεϊκής εμπλοκής στη σχολική ζωή του παιδιού, συμπεριλαμβανομένης της 

συμμετοχής των γονέων σε γεγονότα και δραστηριότητες στο σχολικό πλαίσιο. 

ℵ H ανάπτυξη τρόπων συνεργασίας σχολείου-οικογένειας που θα ενθαρρύνουν τους/τις μαθητές/τριες να 

αναλάβουν πιο ενεργό ρόλο κατά τη μαθησιακή τους πορεία   

ℵ Ο προβληματισμός για τη διερεύνηση των σύγχρονων πρακτικών που εφαρμόζουν οι γονείς κατά την εμπλοκή 

τους στο σχολικό πλαίσιο των παιδιών τους 

Κεντρικές ομιλήτριες: κα. Ζ. Μυλωνά, Σχολική Σύμβουλος της 16ης Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας  «Σχέσεις 
Σχολείου και γονέων» 

                                        κα Ι. Μαλάτου,  Ψυχοπαιδαγωγός του Κέντρου  Κοινωνικής Στήριξης του Δήμου Κορδελιού-     
Ευόσμου «Πρόληψη και αντιμετώπιση των  δυσκολιών προσαρμογής στο Σχολείο» 

Θα ακολουθήσει  συζήτηση, την οποία θα συντονίσει η Διευθύντρια του Σχολείου κα Πελαγία Μπαϊτάση. 

 

 

Πληροφορίες για το πρόγραμμα μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας : 

 http://22dim-evosm.thess.sch.gr/ Τηλ. επικοινωνίας: 2310.700313 

http://22dim-evosm.thess.sch.gr/

